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30/07/2024 

To: АЛФА ЕНЕРГИ АЦХ ДООЕЛ 

Yane Sandansky Str., Tetovo 
North Macedonia 
e-mail: alfaenergy.afc@outlook.com 

 

 LETTER CONTRACT  * 

Dear Mr. Xhemaledln Kurtishl 

Одг. Индустриски инвестициски проект: 

Ова ПИСМО ДОГОВОР (LC), треба да потврди дека ние, Меѓународниот инвестициски 
совет, Wayland, MA 01778, USA, (IIC), сме подготвени и имаме можност да ви 
обезбедиме, компанијата за развој на проекти (PDC) како професионална услуга за 
целосен пакет документи за испорака на најсовремена и најквалитетна индустриска 
опрема за нова градежна технологија и материјали, вклучувајќи софтвер за кредитно 
финансирање за капитални инвестициски проекти каде што ќе се применува. 

Овој договор ја следи нашата Резолуција на Советодавниот одбор од јули __, 2024 
година. Со ова ги предлагаме следните општи услови и услови: 

A. Апликација за ПРОГРАМА: 

1. Project Overview, Преглед на проектот, вкл. програмскиот производ со сите описи за 

работа и практична примена на резултатите. Софтверскиот производ со сите описи 
на работа и практична примена. Резултатите се заштитени за дистрибуција. 

2. Првото буџетирање на паричните текови за да се исполнат барањата на кредитните 
институции (или кога се користат сопствени индустриски инвестициски фондови), 
осигурителите и други сертификати и документи за целосен опис на проектот. 

3. Квота за депозит за прием кој го вклучува следново: редовни трошоци кои се 

составен дел на проектот (надоместокот не ги вклучува платите и добивките на IIC) 

 € 3,000.- 

4. Разгледување. Во оваа прва развојна фаза, PDC ќе ги плати само периодните 

трошоци на IIC. Ниту еден опортунитетен трошок не е предмет на наградување.  
  

5. Наградување за услуги, за услуга која е неизбежна да започне, без оглед на и влијае 

на конечниот резултат, вклучително и знаење за размена на информации и 
прелиминарна проценка на експертски финансиски ризик (ако се бараат резултатите 
од обичната проценка на ризикот), како дел од ст. - графикон 4. € 4,000.- 
 

6. ОСУМ (8R) 7+1 Програмата за проценка на ризикот на факторите е исклучително 

важен дел од финансискиот модел на Проектот за негово одобрување од страна на 
заемодавачот / доверителот (ако е применливо - за давање на заемот) и осигурите-
лот - осигурителниот дел од вкупниот вредноста на каматата.  € 3,000.- 

 ВКУПНА КОЛИЧИНА: € 10,000.- 

ЗАБЕЛЕШКА: Овој износ може да се плати во два еднакви дела - првиот што го потврдува 
Договор - писмо. 

 СО ПОЧИТ ПОДНЕСЕНИ,  
Xhemaledln Kurtishl, CEO Prof. George Angelow, CEO 
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